
Referat af generalforsamling i Ganløse Mørke Borger- og Grundejerforening 

lørdag d. 3. september 2022 kl. 16.00 

 
Mødet blev afholdt hos Lotte og Henrik på Lyngevej 84. 

med følgende dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning 

3. Kassereren aflægger regnskab 

4. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

5. Bestyrelsens punkter 

6. Behandling af indkomne forslag 

7. Eventuelt 

 
Vedrørende punkt 1: 

Peter Hemmingsen blev valgt til dirigent. Han kunne konstatere, at generalforsamlingen er lovligt 
indvarslet. 

Vedrørende punkt 2: 

Formanden takkede værtsparret for husly. Bestyrelsen fik kredit for engagementet i det forløbne år. 
Aktiviteterne, der blev drøftet på sidste års generalforsamling, var hjemmesiden, støtte til Ring 5 og 
cykelsti. 

Hjemmesiden er nu oppe at køre, og formålet er at gøre os synlige overfor borgere og politikere m.fl. samt 
åbne for dialogen mellem medlemmerne og bestyrelsen. 

Nej til Ring 5 støtter vi, og siden sidst er Poul blevet medlem af styregruppen i Nej til Ring 5, der giver os 
mere direkte indflydelse og indsigt i, hvad der foregår på området.  

Vi har været i dialog med Bo Brøndum Pedersen vedrørende cykelstier. Der er netop nu 
budgetforhandlinger om, hvordan budgettet til cykelstier skal bruges. Der kan være et potentiale ved et 
samarbejde med andre grundejerforeninger for at få opbakning til flere cykelstier. 

Fællesspisningerne har været en succes med stor tilslutning. Efterårets datoer bliver den 6. oktober i 
Nyvangshytten og den 23. november 2022 i Ørnereden. 

Dialogen med naboer der ikke er medlemmer af foreningen, vil bestyrelsen fortsætte i den næste periode.  

Spørgsmål vedrørende cykelstier blev henvist til eventuelt. 

(Der henvises til formandens beretning, som er tilgængelig på foreningens hjemmeside). 

 

 



Vedrørende punkt 3: 

Kassereren gennemgik regnskabet. Indtægterne er kontingenter i alt ca. 8.000 kr. Udgifterne har været 
mindre, hvilket giver et resultat på 4.100 kr. Lisbet Ogstrup spurgte til de naboer, der ikke er medlemmer. 
Det anslås at det ca. er halvdelen, der er medlemmer. Således er det oplagt med initiativet om at skaffe 
flere medlemmer.  

Vedrørende punkt 4: 

Valg af bestyrelsesmedlemmer. Følgende er på valg: Pia Lohse, formand, der modtager genvalg, Poul Munk 
Andersen, sekretær, der modtager genvalg og Jens Friche, medlem, der også modtager genvalg. Alle 3 blev 
enstemmigt genvalgt. 

Lotte Marcher blev genvalgt som bestyrelsessuppleant. Lisbeth Bundesen meldte sig og blev valgt som den 
anden suppleant.  

Tom Lykkebo blev genvalgt som revisor og Lis Gruntvig Rasmussen som suppleant. 

 
Vedrørende punkt 5: 

1. Orientering om seneste udvikling vedr. Ring 5 v. Poul 
I foråret kom redegørelsen vedrørende Ring 5 transportkorridoren, der endnu engang 
understregede de store udfordringer og naturødelæggelser, der vil være ved at anlægge en ny 
ringvej. Lokalt går korridoren jo midt igennem vores område og krydser Mølleådalen. 
Redegørelsen førte til, at det hidtidige flertal for at opretholde transportkorridoren faldt bort i og 
med, at Venstre meddelte, at de ønsker Ring 5 skrottet, og transportkorridoren ophævet. Dermed 
er det kun Liberal Alliance og Socialdemokratiet, der fortsat støtter, at korridoren opretholdes. 

 
For at få effektueret ophævelsen som en egentlig beslutning, er det nødvendigt at få ændret 
Fingerplanen – det er nemlig her, der står, at der er en transportkorridor. Det skal Planstyrelsen 
forberede, og det er regeringen, der skal sætte skub i det. De ser ud til at trække sagen i langdrag 
og er åbenbart ikke parate til at efterkomme det politiske flertal for at skrotte korridoren. Med et 
snarligt valg er det nok ikke sandsynligt, at der lige nu bliver taget initiativ til at ændre 
Fingerplanen. 
Foreningen mod Ring 5 har derfor iværksat flere initiativer med henblik på at fastholde 
modstanden mod Ring 5 og fastholde politikerne på deres modstand også efter et valg. 

 
Lisbet Ogstrup bragte op, at Egedal er den kommune, der kommer til at lide mest miljø skade til en 
fremtidig ringvej. Hvordan kan vi lægge mere pres på de lokale politikere, som ikke har reageret 
indtil videre. Peter Hemmingsen refererede til, at der tidligere (ca. 2015/16) er sagt enstemmigt nej 
fra Egedals byråds side. 

 
Søren Biune er nytilflyttet og er inviteret til møde med borgmesteren og vil bringe op, at vi har 
skrevet til hende vedr. Ring 5 uden at hun har svaret. 

 

 
2. Beslutning om køb af evt. nyt fælles telt og borde og stole i foreningen v. Tine 

Det eksisterende telt har ikke været udlånt ret meget de sidste år (et par gange). Det har mest 
været brugt til Grundejerforeningens egne aktiviteter (Generalforsamling og sommerfest). Flere 
mente, at der var mange mulige lokaler at låne, og at det ikke er en god ide at eje og administrere 
et telt. Vi beholder det gamle telt, som stadig kan lejes formedes 200 kr. 



Vedrørende punkt 6: 

Der var ikke indkommet nogen forslag. 

Vedrørende punkt 7: 

Cykelstier: 

Kommunen har afsat penge til at undersøge, hvad der er muligt mht. nye cykelstier. Cykelstierne giver også 
mulighed for at gående trafikanter kan færdes mere sikkert.  

Kan vi ikke bruge Dansk Cyklistforbund som allieret i kampen for flere cykelstier?  

Lyngevej vil også gerne have cykelsti. Vi vil undersøge mulighederne for samarbejde med 
Grundejerforeningen på den anden side af vejen.  

I 2023 og 2024 kan man søge statsstøtte til nye cykelstier. For at få støtte kræves konkrete projekter som 
dem, der af kommunen er afsat midler til. 

 
På det kommende Planlægningsudvalgsmøde er der forslag fra administrationen om at sløjfe 
cykelstiprojekterne på Lyngevej og Farumvej til fordel for bedre parkeringsplads ved Buresø. Vi bør 
overveje, hvad vi kan gøre for at påvirke denne situation.  

Badebroen: 

Henvendelse fra Naturstyrelsen, der synes, det ser pænt ud bortset fra, at der er brugt trykimprægneret 
træ til stolperne. Vi kommer til at bruge penge på at udskifte pælene. 

Vedligeholdelse af stier: 

Naturstien til Lyngevej og Farumvej bliver ikke vedligeholdt. Dette problem gælder flere stier samt 
cykelstien på Farumvej. 

Forureningen på den gamle Vest Forbrændings grund: 

Der er tale om vedligeholdelses aktiviteter på gamle boringer og boring af få nye brønde så evt. forurenet 
vand kan samles og sendes samlet til behandling på rensningsanlæg. 

 
Med venlig hilsen  

Bestyrelsen 

Formand, Pia Lohse, Undinevej 44, tlf. 2533 0516 

Næstformand, Tine Linde Moselundvej 3 tlf. 2031 4074 

Sekretær, Poul Munk Andersen, Farumvej 125, tlf. 21848626 

Kasserer, Martin Ebbesen, Orevej 5, tlf. 3079 9750 

Medlem, Jens Fricke, Farumvej 82, tlf. 31551144 

 
Bilag: Regnskab 2021/22 


